Patrz  na  rysunek,  którego  tu  nie  kopiowałam
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  jest  równoramienny,  zatem  przy  podstawie  AB  ma  takie  same  kąty  o  mierze
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Prosta  styczna  do  okręgu  w  punkcie  styczności  jest  prostopadła  do  promienia  czyli  
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  ,  wówczas  w  trójkącie  ABC  
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Kąt  
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  jako  przyległy  do  kata  ABD  ma  miarę  180
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  zatem  trzeci  kat  trójkąta  ABC    
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W  trójkącie  ADB  kat  przy  wierzchołku  D  jako  kat  wpisany  oparty  na  tym  samym  łuku  co  kat środkowy AOB  ma  miarę  dwa  razy  mniejszą  niż  kąt  środkowy,  zatem  kat  przy  wierzchołku  D  ma  miarę  450.  Kąt  przy  wierzchołku  A    będzie  więc  miał  miarę  
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